B npamoyroapanke ABCD AB=3 cm, BC=4 cwm, M__—:
cepeanHa CTopoHbl AB. Haninure njamHbBl BeKTOPOB AB,

— — —> _— @ — 3

BC, DC, MC, MA, CB, AC.

B C Hano: ABCD — npAMoOyTOJILHUK,

V" AB =3 cMm, BC =4 ¢wm,

M - cepenuna AB.

! Haitra: | ABJ, |BC), {DCi,
IMCL, IMAL ICBI, lAC . =7
A D
Pemienue:

1) B IpAMOYTOJILHHKE NPOTHBOHOMOKHBIE CTOPOHLI PABHBI, 3HAYHT,
CD=3cm. AD =4cMm. H3z AACD:

AC = YAD? +CD? = V4% + 3% =25 = 5 (cM”) (1. [Iudparopa),
3

M — cepenmnua AB, cneaoBarensHo, MB = MA = 5 = 1,5 (cMm).
B ABCM /B =90° no 1. [Indaropa:

MC = +/BC? + BM? = /42 +1,5% = /18,25 (cm).
2} JInnHoit BeKTOopa Ha3bIBAcTCH JJIMHA OTPE3Ka, COSINHAIOINAA Havya—

A0 BEKTOPAa M KoHel, uMeeM: |AB| =3 cM, |BC| =4 cm, | DC|= 3cm,
ICBi=4cm, |MA|= 1,5 cm, [MC| = .f18.25¢cM, | AC| =5 cMm.




